## 保協**與道** A Horannel

「保協」成立於1973年,現會員人數近17,000, 是會員人數最多、極具影響力的保險業界組織。 (屬周於經濟日報及Monev智富刊等)





## 「保協」積極推動ESG 多元措施支持社會邁向可持續發展

上周三(2日),香港天文台再次發出8號熱帶氣旋警告信號,有報道指該熱帶氣旋尾格乃天文台自1946年有紀錄以來,第3個於11月發出的8號或以上熱帶氣旋警告信號。或者,部分人可能會因為這個遲來的颱風所帶來的「假期」而感到高興,但筆者認為它其實正提醒我們全球氣候已出現變化,因而令本港秋冬鮮見的颱風變得更活躍和更具威脅性。

## 可持續發展 同業參與不可缺少

為有效應對氣候變化,從而實現持續發展,近年環境、社會和企業管治(ESG)已成為全球企業,以至投資者關注的議題。作為社會的一份子,「保協」在推動和實踐ESG方面亦責無旁貸,除了在日常營運中引入ESG元素外,更積極參與相關活動和獎項,包括成為「環境社會及企業管治基準學會」(IESGB)的非牟利機構夥伴,並且先後在環保促進會和ESG協會舉辦的獎項中獲頒殊榮。

筆者相信,透過參與有關活動,能夠促進不同界別的合作,為環境帶來更正面的改變,因此「保協」未來會繼續推動和參與有關活動,加強業界對ESG的關注和實踐。不過,除了從ESG範疇推動行業邁向持續發展外,筆者認為一眾同業亦可發揮個人力量,攜手為行業的長遠發展作出貢獻。

## 首辦MTA大獎及全港保險愛心公益日

多年來,本港保險業除以專業、優質的服務和多元化的產品深受客戶歡迎外,保險代理人的誠信和操守更是贏得客戶信任的關鍵。為鼓勵同業聚焦於保險的原點——誠信至上,從而做到「專業」、「誠信」及「業績」俱備,「保協」於今年推出「卓越誠信顧問」(Master Trusted Advisor, MTA)大獎,並於10月初舉辦了首屆「卓越誠信顧問日」暨「卓越誠信顧問」大獎頒獎典禮,邀得財經事務及庫務局副局長陳浩濂擔任主禮嘉賓,一同見證近50名得獎同業的誕生。

事實上,就筆者觀察所得,本港保險代理人除了重視專業誠信,而且大多心繫社會,熱心公益。為了凝聚業界的力量,給予社會更大的支持,「保協」將於本周末(12至13日)舉辦首屆「全港保險愛心公益日」,透過連串活動喚起同業以至大眾對社會有需要人士的關注。筆者期望,大家能踴躍參與有關活動,與「保協」攜手迎接可持續發展的挑戰和機遇。

(資料由「保協|提供)